

完善科普队伍 开展科普活动 调动志愿者积极性

我区举行社区科普志愿者工作总结表彰会



本报讯(通讯员于娜)近日,2012年社区科普志愿者工作总结表彰会举行。市科协副主席周立军,区委常委、

区纪委书记刚杰出席会议。来自各社区和单

位的150余名科普志愿者代表参加了大会。会上,区科协相关负责人作了2012年社区科普志愿者工作总结。与会领导向新成立的石景山区科普志愿者协会和9个地区分会进行授旗,并为评选出的10名科普志愿者之星、8个科普志愿者先进单位的代表颁奖授牌。八角街道、石景山医院、古城天翔社区的3个典型代表进行了交流发言。

会议中,周立军和刚杰分别就石景山区科普工作以及科普志愿者工作提出了具体要求。周立军指出,我区科普志愿者队伍建设要在四个方面有进一步发展:一是抓住全国和北京市科普示范社区建设的机遇,借助新成立的协会和地区分会等科普志愿组织,完善和巩固科普队伍,定期开展科普活动,

充分调动志愿者的积极性,形成科普志愿者的领头人。二是积极整合社区周边科普资源,为科普志愿者

发挥作用提供更多的机会和平台。三是继续探索深化法人科普志愿者机制建设,让百姓得到更多实实在在的科普服务,真正让科普惠及于民。四是要进一步加强学习,提高科普志愿者自身素质,把科普志愿者服务与科学普及更紧密地结合起来,进一步提高社区服务的质量和水平。

刚杰强调,党的十八大对科协组织及广大科技工作者提出了新任务、新要求。这种责任和使命落实到具体行动上,就是要更好地围绕中心、服务大局,提出推动科协事业发展的新思路、新举措,为我区率先实现创新驱动发展、为首都新城建设作出更大贡献。他要求我区科普志愿者协会和地区分会要立足社区、面向社会,团结和动员全区的科普志愿者和组织,积极开展各类科普活动,为不断提高全区广大人民的科学素质,促进我区经济发展和



医德高尚 妙手回春

——访北京长庚医院皮肤科专家苟延德



本报讯(通讯员官庆培)日前,笔者听闻北京长庚医院皮肤科主任苟延德医术高超,于是慕名前往。走进诊室,只见两侧墙上挂满了锦旗,粗略一算

约有20面,大都是赞美、表扬之词,更有患者把苟延德赞为“银屑病的克星”。笔者就这一称号的由来,对苟大夫进行了专访。俗话说:“内不治喘,外不治癣。”中医上常把“哮喘”、“牛皮癣”列为疑难杂症之首。银屑病即牛皮癣,是国内外许多皮肤病专家难以攻克的难题,不仅给广大患者的心灵和身体造成巨大创伤,也严重地影响着家庭生活和社会和谐。苟延德为皮肤病患者带来福音,尤其对银屑病有着独特的治疗方法。他抛弃传统理念,灵活创新,使许多重度皮肤疾病,特别是银屑病患者经过3个月的治疗,迅速康复获得新生。

一位62岁的女患者,患银屑病15年,头部、四肢关节和腰背部大面积皮损,痛苦万分,经北京许多医院诊治未见效果。2011年3月到长庚医院经苟延德诊治3个月痊愈,至今无复发。另有一位56岁男患者,患银屑病10余年,面部和全身皮损90%以上,已丧失劳动和工作能力多年。经北京多家医院专家、教授多次诊治未见疗效,且病情日益加重,痛不欲生。2011年5月,经苟延德诊治3个月基本痊愈。

2012年,有位退休男教师,65岁,患银屑病多年,全身皮肤发黑,且病情逐年加重。同年2月,经苟延德诊治3个月痊愈,颜面、颈部皮肤完全恢复正常。还有一个25岁女孩,患银屑病5年多,头部、脸部、全身皮损严重。2012年7月,经苟延德诊治痊愈,现已正常工作和生活。这样的例子还有很多,苟延德用自己的医术,把患者从病痛中解救出来,重获新生。

虽然苟延德来北京长庚医院的时间并不长,但患者康复后为表谢意送来的锦旗却有20多面。可以说,每一面锦旗都有一个妙手回春的故事。这一面面锦旗不仅体现了患者的真情,同时也是医患鱼水关系的真实写照。

互助服务 温暖职工

《在职职工医疗互助保障计划》面向全市职工推广实施

“京卡·互助服务卡”(简称京卡),是工会组织与会员的连心卡,小小的一张卡,体现着市总工会对广大会员的拳拳之心,凝聚着社会对工会会员的关爱之情。

2009年,市总工会推出了普惠首都工会会员的“京卡·互助服务卡”,4年来,京卡搭载的免费或优惠项目不断丰富,2012年4月23日,“在职职工医疗互助保障计划”面向全市职工推广实施,凡参加北京基本医疗保险的职工持京卡,均可免费享受《在职职工医疗互助保障计划》。“在职职工医疗互助保障计划”是指在职工的门诊、住院治疗费用除了医保报销外,还可通过所在单位工会申

请“二次报销”,每年最高可累计报销10万余元。报销金额将直接打入职工的京卡中。为职工群众办实事、解难事、做好事,使工会组织与会员的心更近,情更深。

岁末年初,很多职工可能发现京卡上多了一笔钱,这就是“二次报销”的金额。据统计,我区累计受益职工8206人次,赔付金额达到137万元。目前,该险种运行平稳顺畅,受益人数、赔付金额快速增长,受到了广大职工的热烈欢迎,有效缓解了患病职工的医疗负担,对于提升工会组织的影响力、凝聚力,促进工会建设,提高京卡办卡率,都起到了很好的促进作用。 马宁

Advertisement for 'Tiegang Yanding Gold Pool Kindergarten' (特钢燕鼎盛地幼教中心) featuring a young girl in a pink dress and text about enrollment and facilities.

抽空把大学上了

最快2年取得国家承认的大专、本科证书

北京广播电视大学石景山分校 行政管理、会计、工商管理、法学、英语、计算机等专业 正在招生

2013年成人高考辅导班 正在招生 循环听课 随到随学

报名地址: 石景山区业余大学1号楼102 网 址: http://www.sjsyd.com.cn

咨询电话: 68821102